

信念蕴育能量，青春绽放光芒

——王馨格先进事迹材料

导语

做一个有理想、有责任、有担当的共产党员，成为祖国需要的人，是我终身的信仰。

——王馨格

王馨格同志，女，1996年生，现为中央财经大学统计与数学学院2015级本科生。大学期间，连续三年获中央财经大学全面发展奖学金，多次获得校级三好学生等荣誉称号。她只是一名普通的学生党员，但她时刻以优秀党员模范的标准要求自己，始终牢记全心全意为人民服务的宗旨，处处发挥党员的先锋模范作用，保持党员的先进性。在个人全面发展的同时，亦不忘身边同学，全力帮助他人，站好服务其他同学的每一班岗。

一、思想上坚定信念

作为党支部副书记，在日常生活和平时的工作中，她坚持不断的学习党的路线、方针和政策，牢固正确的世界观、人生观和价值观，坚定共产主义信念。在平时的工作中，她时时刻刻处处用党员的标准严格衡量、约束自己的言行，不断增强党的观念，加强党性修养，按照党章的规定履行党员义务，严格遵守党的纪律，执行党的决定，珍惜党的光荣称号，以新时期保持共产党员先进性的具体要求鞭策自己，不断提高综合素质和业务能力，维护党的团结统一，积极完成党的各项任务。把每一位老党员、优秀党员当作自己的折射镜，树立自我的人格魅力，无论是工作还是生活中都力求率先垂范，发挥着一名共产党员应有的先锋模范作用。

二、工作中热情奉献

繁忙的学业之余，她也没有丝毫怠慢，始终把党组织下达的工作放在第一位。

她尽职尽责，做到了“眼勤、嘴勤、手勤、腿勤”，以高度的责任感、使命感和工作热情，积极负责地做好每一项工作，从未出现任何疏漏。2017年7月，作为“大学生马克思主义自主学习行动计划”学习团队的队长，组织2015级全体党员与入党积极分子进行参观学习，走访了北京市香山别墅、中国人民抗日战争纪念馆等多个场所，深刻领会了马克思主义精神的中国化。2017年9月，配合党支部书记完成党建基金项目，参观走访北汽集团，与对方党支部书记、党员进行了深刻交流。2017-2019年，积极配合党组织完成统计与数学学院2015级本科生党支部的党员发展工作，考核学院的入党积极分子表现情况，做好背景审查工作，落实每个党员发展指标，为党输送了一批又一批合格的后备军。她曾代表中央财经大学参加了北京高校“红色1+1”示范活动，统计与数学学院2015级本科生党支部从北京各高校参加评选的359个学生党支部中脱颖而出，最终喜获北京市一等奖。在班级担任团支书的她，作为班级干部，带领班级获得了先锋集体奖、校级精品团日活动奖等诸多奖项，班级气氛融洽，集体凝聚力高，同学之间如亲人般关系密切。

三、学业中业勤于勤

作为新时代的中国青年和共产党员，她深知学生的第一要务是学习。大学四年期间，面对纷繁复杂的世界，她没有一丝一毫的松懈，不但学习成绩名列前茅，大学四年综合测评亦位列班级第一。她就读于统计与数学学院信息与计算科学专业，属于理学学科，平日的学习任务已经十分繁重，但她对知识的渴望是无止境的。出于自身对经济学的兴趣，她修读了北大国发院的经济学双学位，牺牲了自己的休息时间，在本专业之余又完成了额外的45学分。除了刻苦学习，取得了优异的成绩外，她还积极参加各种课外活动、参加单位实习实践活动：获得了大学生创新创业训练项目的市级立项，在全国大学生数学建模竞赛取得了不错的成绩，在某私募的实习中为公司编写了测试系统，在华泰证券研究部的实习中独立发表了研报，均获得了领导的好评。她在校内学习和校外实践中均表现优秀，为同学们做出了表率。功夫不负有心人，经过四年的努力，毕业后她将前往美国攻读金融工程硕士。她曾说，她的理想是待学成归国，为中国量化金融领域注入新鲜血液，见证它逐渐走向成熟。

四、生活中积极服务

生活中，从她身上能看出一名共产党员吃苦耐劳、甘愿奉献、乐于助人的优秀品质。她积极帮助同学，躬身服务他人，“为人民服务”在她身上不是一句口号，而是贯穿于她生活中的准则。当同学遇到困难时，总是耐心地开导，尽自己最大力量去帮助同学渡过难关。2018年春季学期，她辅导文化与传媒学院一名同学的线性代数课程，监督他的日常学习，帮助他通过了考试，顺利毕业，并且收到了该同学母亲的感谢。今年，她又为本院的两名同学推荐了实习工作，解决了他们的实际困难。在小事上更是事无巨细，为他人做自己力所能及的事。这些都体现出她“奉献不言苦，追求无止境”的人生信条，主动关心帮助在工作或生活中遇到困难的同学，用自身的行动感召他人。

她作为一名大学生党员，没有什么惊天动地的事迹，但她持之以恒、坚持不懈，所做的每一件事虽平凡又普通，却处处折射出党员的先进性。在今后的学习、生活和工作中，该同志将进一步加强学习、严于律己，加倍努力提高思想觉悟和业务技能水平，为成为一名名副其实的优秀共产党员而不懈努力奋斗。